

सुची दर्ता गर्ने बारे

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७७/०४/२८

यस कम्पनीमा आ.व. २०७७/७८ को लागि निम्न बमोजिमका सेवाहरु लिन पर्ने भएकाले सेवा प्रदान गर्न इच्छुक र सम्बन्धित कारोबार गर्ने दर्तावाल फर्म/कम्पनीहरुको नामावली सूचीकृत गरी यस कार्यालयमा अभिलेख राख्नुपर्ने भएकोले कम्पनी/फर्मको अद्यावधिक गरिएको कम्पनी दर्ता, स्थायी लेखा नम्बर र मु.अ.कर दर्ता र आ. व. २०७५/७६ को कर चुक्ता प्रमाणपत्रहरुको प्रमाणित प्रतिलिपिहरु साथै फर्मको कार्यक्षेत्रगत कार्यानुभव खुल्ने कागजात संलग्न राखी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र यस कम्पनीमा आइपुग्नेगरि सुची दर्ता को निवेदन पेश गर्नहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सो प्रयोजनका लागि निवेदन फारम यस कम्पनीको वेबसाइट <https://rpgcl.com/> वाट डाउनलोड गर्न सकिनेछ ।

सि.नं.	विवरण	आवश्यक डिजाइन अनुभव (भोल्टेज लेभल)
१	सबस्टेशन डिजाइन सम्बन्धी परामर्श सेवा	१३२ के.भी. वा सो भन्दा माथि
२	प्रसारण लाइन डिजाइन सम्बन्धी परामर्श सेवा	१३२ के.भी. वा सो भन्दा माथि



राष्ट्रिय प्रसारण ग्रिड कम्पनि लिमिटेड

बबरमहल, काठमाडौं

सम्पर्क नं.: ०१-४२६६६९३ | वेबसाइट: <https://rpgcl.com/>

मौजूदा सूचीमा दर्ता हुनका लागि दिईने निवेदनको ढाँचा

मिति

श्रीमान प्रमुख कार्यकारी अधिकृतज्यू
राष्ट्रिय प्रसारण ग्रिड कम्पनी लिमिटेड
बबरमहल, काठमाडौं ।

विषय: मौजूदा सूचीमा दर्ता गरी पाउँ

त्यस कम्पनीको मिति २०७७/०४/०१ मा प्रकासित सूचना बमोजिम तपशिलमा उल्लिखित विवरण अनुसारको पुष्ट्याई गर्ने कागजात संलग्न गरी मौजूदा सूचीमा दर्ता हुन यो निवेदन पेश गरेको छु

तपशिल :

१) मौजूदा सूचिको लागि निवेदन दिने व्यक्ति, संस्था, आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता वा सेवा प्रदायकको विवरण :	
क) नाम :	ख) ठेगाना :
ग) पत्राचार गर्ने ठेगाना :	घ) मुख्य व्यक्तिको नाम :
ड) टेलिफोन नं. :	च) मोबाईल नं. :
२. मौजूदा सूचीमा दर्ता हुनको लागि निम्न बमोजिमको प्रमाणपत्र संलग्न गर्नुहोला ।	
(क) संस्था वा फर्म दर्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>	
(ख) नविकरण गरिएको छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>	
(ग) मूल्य अभिवृद्धि कर वा स्थायी लेखा नम्बर दर्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>	
(घ) कर चुक्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>	

(ड) कुन खरिदको लागि मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन निवेदन दिने हो, सो कामको लागि इजाजत पत्र आवश्यक पर्ने भएमा सो को प्रतिलिपि छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>		
३. कम्पनीबाट हुने खरिदको लागि दर्ता हुन चाहेको खरिदको प्रकृतिको विवरण :		
(क) मालसामान आपूर्ति : (मालसामानको प्रकृति समेत उल्लेख गर्ने)		(ख) निर्माण कार्य :
(ग) परामर्श सेवा : (परामर्श सेवाको प्रकृति समेत उल्लेख गर्ने)		(घ) अन्य सेवा : (अन्य सेवाको प्रकृति उल्लेख गर्ने)
निवेदन दिएको मिति : आ.व. :	फर्मको छाप :	निवेदकको नाम : हस्ताक्षर :